

里皮不打算调整国足阵容

新归化入国足最早到明年



武磊(左)在与菲律宾的比赛中射门(新体)

按照世预赛备战计划,中国男足将于11月3日在广州开始新一期集训,于11月6日飞赴阿联酋迪拜,并驱车前往沙迦备战11月14日与叙利亚队的世预赛亚洲区40强赛半程收官战。不出意外的话,国足教练组也将在本周末圈定新一期球队集训名单。

据悉,虽然在40强赛客战菲律宾队期间,国足暴露出种种问题,不过从目前情况看,主教练里皮并不打算在叙、中比赛前大幅度调整阵容。曹赟定、陈彬彬两位入选呼声较高的左边路球员不大可能在这个时候进入国足阵容,而网传已领到中国护照的高拉特、阿兰、费尔南多、阿洛伊西奥4名入籍球员候选即便被国足教练组看中,其入队时间最早也要到明年3月下旬40强赛下半程开始前后。

◆新一期国足难觅“新人”

据了解,国足将于11月3日起在广州开始新一期集训,而教练组按惯例也会征调25名左右的队员参加本期集训,从而备战即将于11月14日进行的卡塔尔世预赛亚洲区40强赛客战叙利亚队的比赛。

目前2胜1平的国足在40强赛A组暂时排在3连胜的叙利亚队之后,位列第2位,欲

把握住出线的主动权,就最好能在本轮比赛中客胜叙利亚队。

那么在新一期集训中,会不会有更多新面孔被补充到国足阵容中呢?从目前各方反映情况看,这种情况几乎不可能出现。这是因为这支球队目前已经征调到包括西班牙人的武磊、恒大入籍球员艾克森两位优质锋将以及蒿俊闵、吴曦、王刚、池忠国、颜骏凌等目前在中超联赛能力最佳、状态最优的球员。

◆曹赟定、陈彬彬短期难入国足

在10月20日晚中超联赛上海申花与大连一方比赛中,申花边路快马曹赟定先后两次从左边路起球,助攻队友进球,从而成为申花逆转取胜的主要功臣之一。而由于在此之前,曹赟定不止一次上演过类似助攻好戏,因此赛后外界不由把他的出彩和近期发挥不力的国足左路联系在一起。那么曹赟定是不是可以在叙、中比赛前增补到国足阵容中呢?答案基本是否定的。截至40强赛第4轮战罢(国足首轮轮空),国足教练组仅为这份大名单补充了1名球员的名字,这个球员是郑铮。由于现在距离国足公布新一期集训名单只有一周时间,教练组目前也没有提出将曹赟定

名字补进大名单,因此这位申花边路快马近期重返国足的可能性微乎其微。

来自上海的左边路快马陈彬彬同样入选国足呼声较高。不过,由于在前不久国奥队参加万州国际邀请赛期间,陈彬彬已经戴上队长袖标,且技术发挥和责任心都表现得非常突出,因此中国足协出于对奥预赛决赛阶段明年1月就开打的考虑,还是倾向于安排陈彬彬留在国奥队专注于奥预赛备战。

◆更多入籍球员欲入队最早明年见

近来有消息称,高拉特、阿兰、费尔南多、阿洛伊西奥4人已领到中国护照,从而成为中华人民共和国公民。不过,从时间和程序角度来说,中国足协至少到目前为止还没有从国足教练组那里接到补充征调这几人或其中哪名球员的通知。这意味着他们4人不会出现新一期国足集训阵容中。因为入籍球员即便获得中国护照,还需要落实国际足联协会会员籍变更手续,其行业身份的变化还需要国际足联的认可。由此看来,这几人就算被里皮选中,那么最早也要到明年3月下旬40强赛下半程开始前后才能入队。

(肖赓)

全省军休系统太极拳培训在我市举行

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,由省退役军人事务厅主办,市退役军人事务局承办的全省军休系统太极拳培训在平煤神马集团职工疗养院开班。来自全省18个省辖市的军休干部将接受为期4天的太极拳专业培训。

当天上午,平煤神马集团职工疗养院篮球场上喜气洋洋,来自全省18个省辖市的100余名军休干部齐聚于此,探讨交流习练太极拳的心得和经验。简单的开幕式后,各位参训学员换上练功服,显得精神矍铄,在操场上整齐列队,进行热身运动。有的学员满头银发,仍能劈叉、下腰,博得大家连连称赞。随后,学员们在教练带领下习练健身气功八段锦和杨氏、陈氏太极拳。据悉,此次培训学习时间为10月22日至25日,参训学员在接受专业教练培训的同时,也将了解鹰城的风土人情。

市退役军人事务局局长席新利说,军队离退休干部是党和国家的宝贵财富,此次活动是促进军休干部身体健康、丰富精神文化活动的实际举措,也是展示我市发展成就的好机会。

一脚踢走20万 顾操被建业罚款 同时下放预备队

本报讯 昨天,河南建业官方宣布对顾操进行20万元以下下放预备队的处罚,原因是他在上轮联赛中暴力犯规染红下场。

在与斯威的比赛进入补时阶段,斯威发动最后狂攻,在一次拼抢中,顾操直接将马尔西尼奥踹倒。从慢动作来看这个动作非常严重,当值主裁判黄烨军起初只给了黄牌。随后视频助理裁判提示,黄烨军看过VAR后改判红牌。

建业在处罚决定中说,顾操作为建业足球队曾经的队长,违背了建业足球“坚韧图成,为胜利而超越”的精神,对俱乐部和球队造成不良影响。建业将在全体教练员和运动员中开展竞赛规则、职业道德、建业足球精神、集体荣誉感等方面的专题学习教育,真正做到刻苦训练、严于律己、尊重裁判、尊重对手、尊重球迷、顽强拼搏,为中国足球健康发展作出应有的贡献。(新体)

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

河南体彩十九载：践行公益责任 助力中原出彩

19年来,河南省体育彩票管理中心筹集的体育彩票公益金不仅广泛用于社会保障、扶贫济困、教育助学、养老助老、医疗服务等多个社会公共领域,河南省体育彩票管理中心还积极筹措发行经费开展形式多样的公益宣传和公益活动,让社会大众更多地了解体育彩票对群众健身活动开展、经济社会发展起到的积极作用。

19年来,省体彩中心组织开展各类公益活动1000余项次,树立了“公益体彩快乐操场”、“新长城助学”、“体彩助莉”等一批品牌公益活动项目。其中,“快乐操场”项目已捐助全省182所学校,受益师生达5.4万余人;“新长城助学”项目9次共捐

助8所院校优秀贫困大学生520名,帮助他们完成学业;“体彩助莉”项目救助社会急难群体和家庭200余次,弘扬了社会正能量;向225个第一书记扶贫村捐助体育器材,服务贫困地区的健身和健康需要。这些公益活动引来社会广泛赞誉,中国扶贫基金会、河南省扶贫开发协会等单位连续多年授予省体彩中心扶贫工作的先进荣誉称号。

2019年,为了加强社会大众对体育彩票公益金的认知,先后开展了“公益体彩出彩中原行”“体彩公益金资助项目宣传”主题活动,在全省18个省辖市甄选代表性公益金资助项目,开展系列报道,通过媒体向全省人民进行展示,宣传体育彩票为

体育事业、社会公益事业发展作出的贡献。

19年风华正茂,19年意气风发。为服务社会公益和体育强省建设努力奉献和奋斗,让人民满意,助中原出彩,河南体育彩票人一直在路上!(体彩)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY